Kloosterhotel ZIN

Vergaderruimtes verhuren

Google Ads is een zeer geschikt kanaal hiervoor:
· Search campagnes gericht op zoekwoorden zoals "vergaderruimte huren", "inspirerende vergaderruimte", en "vergaderruimte Noord-Brabant" in een afgesproken straal rondom Den Bosch.
· Budgetadvies: minimum budget van €10 per dag, optimaal budget is €20 per dag

Zin in Balans Training en Op Expeditie

Google Ads 
· Search campagnes zijn minder geschikt hiervoor, aangezien de zoekintentie lastiger te vangen is in termen van specifieke zoekwoorden. Mensen die zoeken naar termen als "coaching" of "balans vinden" hebben vaak uiteenlopende verwachtingen, wat kan leiden tot lagere conversieratio’s.
· Een display campagne is wel zinvol om de bekendheid van de trainingen te vergroten waarbij we onder andere kunnen adverteren op websites waar professionals uit de zorg, HR, of welzijn zich bevinden.
· Budgetadvies: minimum budget van €10 per dag, optimaal budget is €20 per dag

LinkedIn
· Op LinkedIn kan de doelgroep specifiek getarget worden. We kunnen namelijk exacte functies en/of branches en/of werkgebieden targeten. Met een advertentiecampagne op Linkedin kunnen we dus de bekendheid van de trainingen onder de doelgroep vergroten.
· Het is aan te raden om naast LinkedIn adverteren ook organische content in te zetten, zodat dit elkaar versterkt.
· Budgetadvies: minimum budget van €20 per dag, optimaal budget is €30 per dag

SEO
· SEO zorgt ervoor dat de trainingen beter vindbaar worden in Google zonder advertentiekosten. Een zoekwoord als "mindfulness training voor professionals" trekt gericht verkeer van mensen die specifiek naar dergelijke trainingen zoeken. Het team van Kloosterhotel ZIN kan hier ook zelf mee aan de slag onder begeleiding van de Code, waardoor dit ook qua budget interessant kan zijn.



