Ontdek ZIN in Vught – De ideale locatie voor uw inspirerende  bijeenkomsten
Bent je op zoek naar een bijzondere trainingslocatie die meer biedt dan alleen een ruimte? Een plek waar inspiratie, rust en duurzaamheid samenkomen? Wij nodigen je uit om kennis te maken met ZIN in Vught, dé locatie waar zingeving en werk elkaar ontmoeten.
Waarom ZIN (opnieuw) ontdekken?
· Duurzaam in hart en ziel – Vanaf mei 2025 volledig A+++ gecertificeerd en van het gas af.
· Een inspirerende omgeving – Rust, natuur en eenvoud versterken elk leerproces.
· Comfortabele eenvoud: We beschikken over goede hotelkamers en uitstekend geoutilleerde zalen. 
· 100% duurzame keuken – Biologische gerechten, pure smaken en aandacht voor elk detail.
· Perfect bereikbaar – Dichtbij de A2, gratis parkeren. Trein den Bosch met shuttleservice op aanvraag (10 minuten) of per ov-fiets (20 minuten)
· Goede doel – Onze winst vloeit terug naar projecten van de Fraters of projecten in Nederland rond armoede bestrijding en vorming van jongeren 
· Traditie van goed doen – ZIN organiseert en opereert vanuit het gedachtegoed van de Fraters van Tilburg.

Zien – bewogen worden – in beweging komen
Wij geloven dat een inspirerende omgeving bijdraagt aan de impact van uw trainingen. Daarom denken wij graag met u mee over de mogelijkheden voor het houden van uw bijeenkomsten. Of het nu gaat om strategie bepaling, leiderschapstrajecten, teamcoaching,  persoonlijke ontwikkeling of een vergadering – Het landgoed van ZIN biedt een setting die reflectie, verdieping en bewustwording versterkt.
Laten we kennismaken!
Wij gaan graag met je in gesprek over mogelijkheden. De mogelijkheden en condities stemmen we graag af op de frequentie en aard van uw programma’s.
Binnenkort zullen we contact met jullie opnemen om het een ander te bespreken. Wilt je meer weten of een keer langskomen voor een rondleiding? Neem gerust contact op. 
Wij kijken uit naar een inspirerende samenwerking!
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