Welke boodschap delen we met de buitenwereld? Via de verschillende kanalen?
Wie zijn we? 
Wij zijn Klooster ZIN voor zingeving en werk. Een plek van compassie, gemeenschapszin en gastvrijheid. Dit is een plek van rust en ruimte. Hier onthaast je ter plekke en voel je de sereniteit wanneer je door de gangen loopt. Een unieke locatie met een bijzondere energie. Bij ZIN heb je het gevoel onderdeel te zijn van een groter geheel.  
Wat doen we?
Bij ons kan je een prachtige ruimte huren, overnachten en genieten van een 100% biologische keuken. Daarnaast organiseren we vanuit het gedachtegoed van de Fraters die hier vroeger woonde mooie zingeving programma’s. . Met onze trainingsprogramma’s brengen we bezieling, inspiratie en zingeving (terug) naar de werkvloer. 
We verhuren ruimtes aan organisaties, coaches en trainers die op zoek zijn naar een locatie om een programma aan te bieden op het gebied van zingeving en bewustwording. Daarnaast organiseren we ook voor groepen en individuen programma’s vanuit ons eigen gedachtegoed. 
We organiseren zingevingprogramma’s vanuit het gedachtegoed van de Fraters. En je kan hier als instelling of organisatie een bijeenkomst organiseren op het gebied van zingeving en werk. 
Voor wie?
ZIN is de plek voor zingeving. Onze locatie is voor iedereen die zich wil terugtrekken in een oase van rust en ruimte. 
Hier kom je om te onthaasten, een moment van zelfreflectie en (zelf)bewustwording. Deze locatie nodigt je uit stil te staan en bewust verder te gaan in je werk en leven. 

Wat we nu zeggen en communiceren:
Op de website ; www.kloosterhotelzin.nl 
Welkom bij ZIN
ZIN beantwoordt al twintig jaar op een inspirerende en gastvrije manier het verlangen naar zingeving in werk. Vanuit het gedachtegoed van de Fraters zijn hierbij compassie, gastvrijheid en gemeenschapszin belangrijke pijlers. Bij steeds meer mensen groeit het verlangen naar zingeving. Individuen en organisaties zoeken bij dit verlangen naar houvast en bezielende inhoud. Dat is wat wij bieden.
Onze missie is om samen met anderen een bijdrage te leveren aan zingeving en bewustwording. om de wereld een beetje bewoonbaarder te maken en meer menselijkheid in de samenleving (terug) te brengen. We willen ruimte scheppen voor onthaasting en terug naar de basis. Zeker in de hectiek van alledag willen we mensen helpen bij het zoeken naar een goede balans tussen actie en reflectie. Wij geloven dat door het bieden van eenvoud, rust en ruimte aandacht ontstaat voor die essentie.

Wie we zijn: 
Met de eeuwenoude waarde van de fraters van Tilburg in ons achterhoofd, zetten wij de taak voort om meer compassie in de maatschappij te brengen voort. Toen meer dan 20 jaar geleden Wim Verschuren Kloosterhotel ZIN en ZIN in Werk startte had hij nooit kunnen denken dat ZIN nu nog steeds even relevant en noodzakelijk is. Met veel plezier zet het team van ZIN zich iedere dag in om jou te ontzorgen in het organiseren van jouw bijeenkomst. (heel erg hotellerie) 
De mix van natuur het oude landhuis klooster met moderne architectuur, de 100% biologische keuken, het ZIN team (onze groep medewerkers met afstand tot de arbeidsmarkt), de moderne kunst en de rijke historie maakt ZIN uniek!
Dat moet je komen ervaren: Volg bij ons een training of boek jouw bijeenkomst.

[bookmark: _GoBack]Aan de telefoon: ‘’We zijn een conferentie vergaderhotel’’ ‘’We zijn een locatie voor zingeving en werk. Je kunt hier als organisatie, trainer of coach een bijeenkomst organiseren op het gebied van zingeving. En je kunt bij ons een zingeving programma volgen vanuit het gedachtegoed van de fraters die hier hebben gewoond’’. 
Op onze social kanalen:

LinkedIn
Kloosterhotel ZIN
Bijeenkomsten, workshops en trainingen met zingeving en compassie in de hoofdrol.
Dit voormalig klooster heeft door moderne architectuur een open en eigenzinnig karakter. De sfeer van het kloosterleven proef je hier nog steeds. Persoonlijke aandacht, creatie en meditatie zijn kernelementen. De glazen façades zorgen voor verbinding met de natuur. Kwaliteit komt voort uit de eenvoud en kan worden terug gevonden in de heerlijke 100% biologische keuken. 
Gasten vinden hier een plek om te onthaasten, verdiepen, ontdekken en kunnen zich op persoonlijk en professioneel verder ontwikkelen. ZIN is van origine een plek voor zingeving in werk. ZIN adviseert en begeleidt organisaties bij de ontwikkeling van ziel en zakelijkheid. We maken zingeving tastbaar voor organisaties. Zakelijkheid is nodig voor de continuïteit van de organisatie. Aandacht voor de ziel is nodig voor mensen in organisaties zodat ze zich geïnspireerd en van betekenis voelen.
Volgens mij heb ik dit al een keer aangepast.

Facebook
Categorie
Hotel
welkom@kloosterhotelzin.nl
http://www.kloosterhotelzin.nl/
Informatie over ZIN op facebook:
Dit voormalig klooster heeft door de moderne architectuur een open en eigenzinnig karakter, maar de sfeer van het kloosterleven proef je er nog steeds. Persoonlijke aandacht, gezamenlijk eten en betrokkenheid vindt u hier nog steeds terug. De vele grote ramen en glazen façades van de accommodatie zorgen voor verbinding met de natuur van het landgoed. Kwaliteit komt voort uit de eenvoud en de heerlijke 100% biologische keuken. Servicetaken worden uitgevoerd door het ZIN-team, collega's met een beperking, wiens energie en openheid zeer aanstekelijk werkt. Bij kloosterhotel ZIN wordt vanuit traditie een dagritme gehanteerd. Dit kloosterritme is ter bevordering van de dag, het laat groepen komen tot inspirerende gesprekken, en het vinden van antwoorden op vragen die er toe doen. Gasten kunnen onthaasten om daarna weer te versnellen, ontmoeten, ontdekken en ontwikkelen om individueel sterker te worden voor de groep. Gastvrijheid is voor kloosterhotel ZIN een belangrijk uitgangspunt, elke gast krijgt persoonlijke aandacht. Kloosterhotel ZIN laat u graag thuis en gezien voelen! kloosterhotel ZIN biedt o.a. ruimte voor conferenties, vergaderingen, trainingsprogramma’s, summercourses en retraites. Hier kunt u terecht voor één of meerdaagse bijeenkomsten voor groepen van 2 tot 120 personen. Daarnaast vindt u hier de mogelijkheid tot overnachting in een van de 40 hotelkamers. In alle gevallen ontvangt u een passend aanbod en kunt u rekenen op onze betrokkenheid.

Instagram
📍 Vught, Noord-Brabant
👨🏼‍💻 Bijeenkomsten- en vergaderlocatie
🌳 Midden in het groen
🚙 Goed bereikbaar, A2
🍰 100% Biologische keuken
♻ Green Key Gold
