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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Mijn gevoel over het verloop van mijn afstudeerproject
Nu ik aan het einde van mijn afstudeertraject sta, kijk ik terug op een leerzaam en intens proces waarin ik zowel professionele als persoonlijke groei heb doorgemaakt. Mijn gevoel is overwegend positief. Ondanks een trage en wat onduidelijke start, ben ik erin geslaagd om richting te vinden en mijn opdracht stap voor stap op te bouwen tot een volwaardig strategisch marketingplan.
Waar ik in de eerste fase van het project nog regelmatig het gevoel had achter te lopen of zoekende te zijn, merkte ik dat ik in de tweede helft steeds meer grip kreeg. Dat gaf rust, overzicht en een gevoel van controle. De onzekerheid die ik in het begin ervoer, maakte langzaamaan plaats voor meer vertrouwen in mijn eigen kunnen en keuzes.
Toch voel ik ook dat er nog ruimte is voor verbetering. Er zijn momenten geweest waarop ik beslissingen uit bleef stellen, twijfelde over de juiste aanpak of moeite had om tempo te houden. Dit besef neem ik mee als belangrijk leerpunt voor toekomstige projecten.

Wat heb ik gedaan?
In de afrondende fase van mijn project heb ik mij voornamelijk gericht op het concreet uitwerken van het strategisch marketingplan voor Zin in Vught. Hierbij heb ik klantinzichten, interne feedback en externe expertise samengebracht in een plan dat zowel strategisch onderbouwd als praktisch toepasbaar is.
Een belangrijk onderdeel van deze fase was het organiseren van brainstormsessies waarin ik bewust verschillende perspectieven wilde combineren. Dit hielp mij om het probleem van meerdere kanten te benaderen en zorgde ervoor dat mijn plan breder gedragen werd. Ook heb ik literatuur en modellen zoals de SWOT-analyse en de Marketingdualanalyse (MDC) opnieuw bekeken en beter geïntegreerd in mijn plan.
Daarnaast heb ik veel tijd gestoken in het structureren en onderbouwen van mijn keuzes. Ik wilde dat elk onderdeel van het plan logisch voortvloeide uit de analyse. Dit vroeg om kritisch denken, reflectie en soms ook het loslaten van eerdere aannames.

Feedback
In de tweede helft van het traject ben ik actiever aan de slag gegaan met het ophalen en verwerken van feedback. Ik heb bewust feedback gevraagd aan mensen met verschillende rollen en perspectieven, zoals interne begeleiders (Maarten, Frans), mijn externe sparringpartner Judith, en mijn coach Melissa.
De terugkoppeling die ik kreeg was over het algemeen positief. Er werd benoemd dat ik zelfstandig werk, initiatief toon en goed in staat ben om betrokkenen mee te nemen in mijn proces. Ook werd gewaardeerd dat ik serieus omga met feedback en dit zichtbaar weet te vertalen naar verbeteringen.
Tegelijkertijd werd ook benoemd dat ik in bepaalde fases wat terughoudend ben geweest in het nemen van beslissingen. Ik bleef soms te lang hangen in analyse en afwegingen, wat ten koste ging van de voortgang. Deze spiegel heeft mij geholpen om mij bewuster te worden van mijn eigen werkwijze, en om hier gerichter op te sturen.

Reflectie
Ik zie duidelijke groei in mijn professionele houding. Waar ik in het begin moeite had om richting te vinden, heb ik nu laten zien dat ik zelfstandig en doelgericht kan werken aan een complex vraagstuk. Door strakker te plannen, meer overzicht te houden en beter prioriteiten te stellen, kon ik mijn werk beter afronden binnen de gestelde tijd.
Ook in mijn communicatieve vaardigheden heb ik vooruitgang geboekt. Ik heb geleerd om in gesprekken sneller tot de kern te komen en bewuster stiltes te laten vallen, zodat de ander ook ruimte krijgt om input te geven. Dit heeft de effectiviteit van mijn klantgesprekken vergroot. Daarnaast is mijn schriftelijke communicatie duidelijker en consistenter geworden, iets wat ook terugkwam in de feedback op mijn verslag.
Op inhoudelijk vlak ben ik gegroeid in het doorgronden van problemen. Door verder te kijken dan de symptomen (zoals lage bezetting) en te focussen op onderliggende oorzaken, heb ik een sterker fundament gelegd voor mijn advies. Daarbij hielp het enorm om inzichten van klanten, medewerkers en externe experts te combineren. Dat gaf mij het gevoel dat ik een realistisch en gedragen advies kon opleveren.
Tegelijkertijd zie ik ook nog ontwikkelpunten. Eén daarvan is het sneller en met meer vertrouwen keuzes durven maken. Soms bleef ik te lang in twijfel hangen, wat de voortgang vertraagde. In de toekomst wil ik hier bewuster op sturen: beter onderbouwen, maar ook sneller handelen.
Een tweede punt is mijn rol als onderzoeker. Hoewel ik vooruitgang heb geboekt, wil ik me hierin nog sterker ontwikkelen. Kritisch durven zijn, ook richting de organisatie, en meer onafhankelijk redeneren op basis van data en onderbouwde argumenten. Dit is iets wat ik in een vervolgtraject verder wil versterken.

Conclusie
Terugkijkend ben ik trots op de weg die ik heb afgelegd. Van een aarzelende start naar een eindproduct waarin ik mijn kennis, vaardigheden en groei als professional heb kunnen laten zien. Het project heeft mij niet alleen inhoudelijk veel geleerd, maar ook geholpen om sterker te staan in mijn rol als adviseur en onderzoeker.
Ik neem uit dit traject mee dat ik goed in staat ben om zelfstandig te werken, betrokkenen mee te nemen en complexe vraagstukken te analyseren. Tegelijkertijd blijf ik kritisch naar mijn eigen handelen kijken en wil ik mij blijven ontwikkelen op het gebied van besluitvaardigheid en onderzoeksvaardigheden.
Dit project was niet alleen een afstudeeropdracht, maar ook een waardevolle leerervaring die mij goed voorbereidt op de stap naar het werkveld.
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